

## 訂 正

月報第22巻第5号の表紙目次中，著者名を次のとおり訂正いたします。

誤 牧真一・狛武・永田松三

正 牧真一・永田松三・狛武・根本隆文